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令和７年第 10 回仁木町教育委員会定例会会議録

令和７年 10 月 24 日、仁木町役場｢委員会室｣において、第 10 回仁木町教育委員会定

例会を開催。

●出 席 委 員 岩井教育長、加藤教育長職務代理者、渡委員、朝山委員、

●会議に参与したもの 和田次長、岩井係長

岩井教育長

全員

岩井教育長

全員

岩井教育長

和田次長

岩井教育長

朝山委員

岩井係長

岩井教育長

岩井教育長

全員

岩井教育長

午前９時 15 分、開会を宣言。出席者は教育長及び教育委員４名であ

り、過半数に達しており、会議は成立した旨を宣する。

日程第１、会期決定を上程。会期は、本日１日限りとする旨を宣する。

日程第２、会議録承認について上程。

異議なきか問う。

なし。

日程第２、会議録承認について承認する旨を宣する。

日程第３、教育長事務報告について上程。

議案により 18 件について説明。

質疑なきか問う。

なし。

日程第３、教育長事務報告について承認する旨を宣する。

日程第４、議案第１号 令和７年度仁木町教育委員会の権限に属する

事務の管理及び執行状況の点検及び評価に関する件について上程。

事務局に説明を求める。

別冊議案により説明。

質疑なきか問う。

33 ページの主な事業内容に小中学校卒業式で贈呈する記念品の購入

との記載がありますが、令和６年度は何を購入されたのでしょうか。

英和辞書とボールペンです。その後教育委員会の中で、朝山委員から

英和辞書は使わないとの話を伺いましたので、今年度は他の物を検討し

ているところです。

他に質疑なきか問う。

評価と事業の方向性の基準の示し方について、見直しをしていただき

見やすくなりました。

他に質疑なきか問う。

なし。

日程第４、議案第１号 令和７年度仁木町教育委員会の権限に属する

事務の管理及び執行状況の点検及び評価に関する件について承認する

旨を宣する。

日程第５、協議案第１号 当面する教育諸問題に関する件について上
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（閉会 午前 10 時 22 分）

全員

岩井教育長

加藤職務代理者

朝山委員

加藤職務代理者

渡委員

岩井教育長

全員

岩井教育長

程。

本件について、秘密会として取り扱うことに異議なきか問う。

なし。

１番 当面する教育諸問題に関する件について承認する旨を宣する。

２番 当面する行事日程について説明。

令和７年度第 11 回仁木町教育委員会定例会の日程は 11 月 19 日(水)

学校視察終了後に開催することといたします。

３番 その他について説明。

質疑なきか問う。

先日蘭越で行われた研修会にて、蘭越では新１年生にモンベルのラン

ドセルをプレゼントするというお話がありました。今のランドセルは高

いので、仁木町でも細かい文房具を送るよりも、ランドセルを送るほう

がいいかなという気がしました。モンベルのものは値段も格安で色も大

きさも色々あるようです。問題は６年間使った子がいないようなので、

耐久性が分からないとのことです。

値段は１万 8000 円～9000 円ぐらいです。

色は保護者と子どもで決めてもらっても、形はこれでもいいのかなと

思いました。予算の関係もあるとは思いますが、子育て支援という意味

で提案です。

多様性が求められていてランドセルも恐らく自分の好きな形とか

色々ある中で固定するよりは、例えば上限ここまでで補助しますという

ほうが時代的には良いのかも知れません。

蘭越が来年度の新入生からランドセルを配布、新聞報道では喜茂別で

も似たようなやり方を実施するようです。予算時期も近づいてますの

で、補助の関係も含めて、検討していきたいと思います。今ランドセル

は年中通して売っているので、来年度の新入生については既に購入が済

んでいる家庭もあると思います。どういう方法が良いのか、予算時期ま

でに皆さんに確認しながら検討したいと思います。町の予算として通る

かどうかは別な話になりますが、教育委員さんから意見がありましたと

いうことで、予算要求に組み込めればと思います。

他に質疑なきか問う。

なし。

日程第５、協議案第１号 当面する教育諸問題に関する件について協

議を終了する旨を宣する。

他になきことを認め、令和７年第９回仁木町教育委員会定例会を、閉

会する旨を宣する。


